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Punto Doxa es una Consultora de Investigación, Estrategia y Comunicación, dedicada a
interpretar las señales de la sociedad y producir información que permite a nuestros
clientes orientar eficazmente sus acciones y estrategias. Desarrollamos diferentes áreas de
trabajo: Opinión Pública e Institucional, Comunicación y Creatividad, Consultoría
Estratégica y Capacitación. 

Contamos con un grupo de profesionales multidisciplinario, de amplia experiencia en cada
una de las áreas a su cargo, con un equipo operativo en todo el país y alianzas estratégicas
en Latinoamérica.

Nuestro propósito es contribuir a la excelencia de las comunicaciones y el marketing
social y político, con modelos analíticos, desarrollos integrados y la práctica constante que
nos posibilita situarnos en la particularidad y singularidad de cada cliente. 
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Guillermo De Rivas: 20%
Adriana Nazario: 18%
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NS/NC: 25%
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NS/NC
25%

Guillermo De Rivas
20%

Adriana Nazario
18%

Gonzalo Parodi
15%

Pablo Carrizo
8% Mario Lamberghini

5%

Blanco
5%

Otros
4%

Amplia dispersión de preferencias del electorado y paridad entre todos los contendientes. 
Escenario de gran indefinición e incertidumbre. 
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Guillermo De Rivas: 31%
Adriana Nazario: 24%
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Mario Lamberghini: 9%
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ESCENARIO VOTO PROBABLE
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De Rivas y Parodi crecen mucho más en la opinión de los indecisos.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL

Positiva: 58%
Negativa: 38%
NS/NC: 4%
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PROVINCIAL

Positiva: 62%
Negativa: 30%
NS/NC: 8%

POSITIVA NEGATIVA NS/NC
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ACUERDO O DESACUERDO

¿Usted está de acuerdo o en
desacuerdo con la siguiente
opinión?
Para que a la ciudad le vaya bien,
es importante que el gobierno
municipal tenga la misma sintonía
política que el gobierno provincial.
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Acuerdo: 67%
Desacuerdo: 24%
NS/NC: 8%


